Ausspeisung
An unserer Schule besteht die Möglichkeit, ein warmes Mittagessen zu bekommen. Es stehen täglich zwei Menüs (Suppe und Hauptspeise und Saft zum Preis von € 4,30) zur Auswahl. Die Volkshilfeküche bemüht sich um beste Qualität der Speisen und einen abwechslungsreichen Speiseplan und hat auch das Gütesiegel „Gesunde Küche“ erhalten.
Im Rahmen der Familienförderung der Gemeinde Schwertberg gibt es einen Sozialtarif von € 2.-. Nähere Informationen beim Gemeindeamt und auf der Seite „Familienförderung.“
Für die Organisation der Bestellung und die Abrechnung setzen wir das Software-Programm MensaMax ein. Der Bestellvorgang ist sehr einfach und sie haben eine schnelle und deutliche Übersicht über die von Ihnen bestellten Menüs als auch über Ihren Kontostand.
Auf unserer Homepage (www.vs-schwertberg.at) finden Sie den Link über den Menüpunkt „Nachmittagsbetreuung“  ( https://login.mensaweb.de )
Beantragen Sie dort ein neues Kundenkonto. Die hierfür notwendigen Daten lauten:
Projekt: PE000
Einrichtung: Ausspeisung
Freischaltcode: 959JEh
Bei der Registrierung vergeben Sie sich selbst ein Passwort (mindestens 6 Zeichen, mindestens je 1 Großbuchstabe, 1 Kleinbuchstabe und 1 Ziffer). Merken Sie sich bitte dieses Passwort. Notfalls können Sie auf der Startseite ein neues Passwort beantragen.
Ihre Registrierung wird anschließend geprüft und Sie erhalten eine Mail.
Bei Problemen bei der Registrierung wenden Sie sich bitte an die Direktion.
Für die Identifikation erhält das Kind in der Schule einen Chip. Dafür wird ein Pfand von € 4.- vom Guthaben abgezogen. Wenn Ihr Kind den Chip zurückgibt, wird der Betrag rückerstattet.
Nach der Anmeldung finden Sie links auf der Webseite ein Navigationsmenü. Sie können Ihr Essen bestellen oder abbestellen, aber auch Ihre gespeicherten Daten einsehen. 
Essensbestellung und Abbestellung
Die Bestellung ist bis 1 Tag vorher möglich; eine Abbestellung jeweils für den nächsten Tag.
Das Geld ist im Vorhinein zu überweisen. Das Essen kann nur bestellt werden, wenn genügend Geld am Konto vorhanden ist. Vor der ersten Essensbestellung muss daher Geld auf das Konto einbezahlt werden. Sinkt der Kontostand auf € 15.- erhalten Sie/Ihr Kind bei der Anmeldung einen Warnhinweis. 
Beachten Sie bitte, dass es unter Umständen mehrere Tage dauern kann, bis die Überweisung am Konto aufscheint und der Betrag gutgeschrieben werden kann.
Sollte am Ende des Schuljahres noch ein Guthaben auf dem Konto sein, können Sie es entweder für das nächste Schuljahr stehen, auf ein Konto eines anderen Kindes übertragen oder auf ihr Konto rücküberweisen lassen.
Achten Sie bitte darauf, dass bei der Einzahlung nur das unten angeführte Konto verwendet wird und dass Sie als Verwendungszweck den Login Namen anführen!
Unsere Bankdaten lauten:
Empfänger:	Marktgemeinde Schwertberg
Konto: 	 IBAN AT20 3446 0000 0598 4836	
Verwendungszweck: 	Login Name des Kindes
Gemeinde Schwertberg                                                        VS Schwertberg
